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PROTOKÓŁ NR II/2010 

z  sesji Rady Gminy Strzałkowo 

odbytej w dniu 9 grudnia 2010 roku w sali Gminnego Ośrodka Kultury, 

trwającej od  godz. 1005 do 1035 

 

O godzinie 1005 wypowiadając formułę ”otwieram II sesję Rady Gminy Strzałkowo” 

przewodniczący – Włodzimierz Musielak rozpoczął obrady. Powitał radnych, zaproszonych 

gości i osoby uczestniczące w sesji (zał. nr 1 i 2). Stwierdził, Ŝe na 15 radnych, w sesji, na 

podstawie listy obecności, uczestniczy 15, co stanowi quorum, przy którym Rada moŜe 

obradować i podejmować prawomocne decyzje. 

 

Przewodniczący odczytał następujący porządek obrad: 

 

1.Otwarcie II sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

2.Odczytanie porządku obrad. 

3.Zatwierdzenie protokołu z I sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

4.Zapytania i interpelacja radnych. 

5.ZłoŜenie ślubowania przez Wójta Gminy Strzałkowo. 

6. Podjęcie uchwał w sprawie:   
    a) wyraŜenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierŜawy lokalu w budynku 

usytuowanym na nieruchomości połoŜonej w Strzałkowie, stanowiącej własność Gminy 
Strzałkowo, 

    b) zmian w planie budŜetu gminy Strzałkowo na  rok 2010, 

7. Wolne wnioski, informacje, komunikaty. 

8. Zakończenie sesji. 

 

Przewodniczący zapytał się, czy  ktoś  ma uwagi lub propozycje zmiany porządku obrad ?  

Wójt Gminy Dariusz Grzywiński zgłosił wniosek o uzupełnienie porządku obrad o podjęcie 

dwóch uchwał: zmieniającej uchwałę w sprawie wysokości stawek podatku od nieruchomości 

oraz zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia wzoru formularzy dla celów podatkowych. 

Poinformował, Ŝe podjęcie ww. uchwał jest konieczne z uwagi na zmianę ustawy o podatkach 

i opłatach lokalnych, która wchodzi w Ŝycie z dniem 1 stycznia 2011 r. 

Przewodniczący poddał wniosek pod głosowanie. 

Wniosek został przyjęty  jednogłośnie. 
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W związku z brakiem kolejnych wniosków Przewodniczący przystąpił do realizacji kolejnego 

punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 3.: 

 

Przewodniczący oświadczył, Ŝe zapoznał się z protokółem z I sesji. Stwierdził, Ŝe jest on 

zgodny z przebiegiem obrad i w sposób rzeczywisty oddaje wystąpienia wszystkich 

uczestników. Zaproponował protokół przyjąć bez odczytywania. Zapytał się, czy ktoś ma 

uwagi do protokółu ? W związku z tym, Ŝe nikt z radnych nie zgłosił uwag, zaproponował 

głosowanie. 

Protokół z I sesji Rady Gminy Strzałkowo został przyjęty jednogłośnie. 

 

Do pkt 4.: 

 

Przewodniczący zapytał się, czy ktoś z radnych ma interpelacje lub zapytania ? 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący przystąpił do realizacji 

kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 5.: 

 

Przewodniczący poprosił Halinę Szablewską - przewodniczącą Gminnej Komisji Wyborczej 

o wręczenie nowo wybranemu Wójtowi zaświadczenia o wyborze. 

Halina Szablewska wręczyła Dariuszowi Grzywińskiemu zaświadczenie o wyborze na Wójta 

Gminy Strzałkowo. 

Przewodniczący poinformował, Ŝe w następnej kolejności odbędzie złoŜenie ślubowania 

przez Dariusz Grzywińskiego. Poprosił wszystkich obecnych na sali o powstanie z miejsc, a  

Dariusza Grzywińskiego o podejście do mównicy. Następnie odczytał słowa roty ślubowania, 

które powtórzył Dariusz Grzywiński dodając na końcu zdanie: „Tak mi dopomóŜ Bóg”.  

Przewodniczący w imieniu całej Rady pogratulował wójtowi gminy Dariuszowi 

Grzywińskiemu wyboru. Jego zdaniem osiągnięty wynik wyborczy jest podziękowaniem za 

dotychczasową pracę i motywacją do pracy na najbliŜsze 4 lata pracy w samorządzie. Radni, 

kierownicy jednostek organizacyjnych i zaproszone osoby złoŜyły Ŝyczenia Wójtowi Gminy. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński podziękował wszystkim za Ŝyczenia oraz za poparcie 

wyborach samorządowych. Stwierdził, Ŝe ten wynik jest podziękowaniem dla samorządu 
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poprzedniej kadencji za współpracę i skuteczne rozwiązanie problemów mieszkańców gminy 

Strzałkowo. Wyraził nadzieję, Ŝe rozpoczynająca się kadencja będzie równieŜ dobrą i 

efektywną, a wspólne porozumienie i jedność dadzą moŜliwość szybkiej i sprawne realizacji 

wszystkich zadań. 

 

Do pkt 6.: 

 

a/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie wyraŜenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierŜawy lokalu w budynku 

usytuowanym na nieruchomości połoŜonej w Strzałkowie, stanowiącej własność Gminy 

Strzałkowo. Poinformował, Ŝe tak jak w przypadku poprzednich uchwał proponuje się 

przedłuŜyć na kolejne 2 lata pomieszczenia uŜytkowe o łącznej powierzchni 33,65 m2  

składające się z: gabinetu lekarskiego wraz z szatnią, pomieszczenia rejestracyjnego w 

budynku komunalnym w Strzałkowie, przy ul. Powidzkiej 2a. Ww. pomieszczenia 

przeznaczone będą na poradnie ginekologiczno – połoŜniczą. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał się, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały? 

Radny Mirosław Czerniak zapytał jaka jest stawka czynszu za ten lokal? 

Sekretarz Gminy Lech Nowaczyk odpowiedział, Ŝe 7,50 zł za 1 m2 plus podatek VAT plus 

koszty eksploatacyjne. 

Radny Mirosław Czerniak zapytał dlaczego umowa zawarta ma być na dwa lata. Nie moŜna 

tylko na rok? 

Sekretarz Gminy Lech Nowaczyk odpowiedział, Ŝe wynika to z wymagań Narodowego 

Funduszu Zdrowia i umów lekarzy z NFZ. 

W związku z brakiem dalszych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący odczytał projekt 

uchwały i poddał go pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

wyraŜenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierŜawy lokalu w budynku usytuowanym na 

nieruchomości połoŜonej w Strzałkowie, stanowiącej własność Gminy Strzałkowo (uchwała 

nr II/8/10 -  zał. nr 3). 
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b/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo         

w sprawie zmian w planie budŜetu gminy Strzałkowo na 2010 rok (treść wystąpienia – zał.    

nr 4). 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu  Przewodniczący odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 15 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

zmian w planie budŜetu gminy Strzałkowo na 2010 rok (uchwała nr II/9/10 -  zał. nr 5). 

 

c/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo         

zmieniającej uchwałę w sprawie wysokości stawek podatku od nieruchomości (treść 

wystąpienia – zał. nr 6). 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu  Przewodniczący odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 15 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę 

zmieniającą uchwałę w sprawie wysokości stawek podatku od nieruchomości (uchwała nr 

II/10/10 -  zał. nr 7). 

 

d/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo         

zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia wzoru formularzy dla celów podatkowych (treść 

wystąpienia – zał. nr 8). 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
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Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu  Przewodniczący odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 15 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę 

zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia wzoru formularzy dla celów podatkowych (uchwała 

nr II/11/10 -  zał. nr 9). 

 

 

Do pkt   7.: 

 

W punkcie wolne wnioski Przewodniczący poprosił Radcę Prawnego Renatę Mikołajczak-

Masłowską o wyjaśnienie kwestii związanych ze składaniem przez radnych oświadczeń 

majątkowych.  

Radca Prawny Renata Mikołajczak-Masłowska wyjaśniła radnym, Ŝe czas na złoŜenie 

pierwszych oświadczeń to 30 dni od dnia ślubowania. Dodatkowo osoby prowadzące 

działalność gospodarczą z wykorzystaniem mienia gminy powinny złoŜyć informację o jej 

zaprzestaniu. Kolejne oświadczenia składane są do 30 kwietnia kaŜdego roku wraz z kopią 

PIT-u. Następnie radni we wspólnej dyskusji z Radcą Prawnym omawiali zasady składania 

oświadczeń majątkowych. 

Przewodniczący zaproponował, by w przypadku dalszych pytań radni indywidualnie udali się 

do biura Radcy Prawnego w Urzędzie Gminy. Ponadto poinformował, Ŝe kolejna sesja Rady 

Gminy odbędzie się 29 grudnia, w środę. 

Sołtys Andrzej Sobkowiak – prezes Gminnych Spółek Wodnych poinformował, Ŝe na 

ostatnim posiedzeniu członkowie zarządu podjęli decyzję o wykonaniu opaski drenacyjnej w 

rejonie gruntów p. Jałoszyńskiego i p. Pazderskiego i wyrazili nadzieję, Ŝe Wójt Gminy 

przekaŜe pozostałą kwotę przeznaczoną na spółki wodne.  

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący zdecydował o 

przystąpieniu do kolejnego punktu porządku obrad. 
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Do pkt 8.: 

 

O godzinie  1035 Przewodniczący  poinformował, Ŝe II sesja Rady Gminy Strzałkowo dobiega 

końca. Wypowiadając formułę „zamykam II sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończył 

obrady. 

 

Protokołował: 

J.Malinowski 

                          

 

       Przewodniczący Rady Gminy  

            /-/ Włodzimierz Musielak 

 

 

 

  

 


